

报名学车10个月还没考完试

德安驾校齐河分校不少学员很纠结

本报4月14日讯(记者 徐乐静) 13日,市民程女士告诉记者,她去年6月29日报名学车,但现在还未拿到驾照。“我科目一科目二都考了,就剩科目三没考,等了几个月还没安排我考试。”她对于驾校一直不安排她考试一事表示不解。

程女士家住齐河县,去年6月29日她在德安驾校齐河分校报名学车。今年1月她考了科目二并且合格。“报名的时候说三个月就可以拿到驾照,现在都过了快10个月了。”程女士告诉记者,考完科目二之后,驾校一直未安排她考科目三,

致使她到现在都没有拿到驾照。

“学员考试都报到德州市德安驾校,那边统一安排考试。”程女士的教练李先生告诉记者,不单单是程女士,还有很多在他这里报名学车的人没有拿到驾照。“有三个是去年3月

16日报名的,到现在已经一年多了,还没有考科目三。”

13日下午,记者随同程女士来到德州德安驾校,驾校工作人员说,直接在德州德安驾校报名学车考试的人和只在驾校考试的人,考试拿证的时间都是一样的,由于最近一段时

间考驾照的人太多,拿到驾照的时间从三个月延长为四五个

月。工作人员告诉程女士,目前驾校正在审理她的档案,下星期将会把她的档案上报交警支队审批,估计半个月之内就可以安排她考科目三。



轿车自燃

13日上午8点半,齐河县焦斌镇的一条乡镇小路上,一辆桑塔纳行驶中自燃,车上还有油改气的气罐。司机用车内的矿泉水试图扑灭着火,但未成功。最终在消防战士的努力下,将火扑灭。

本报记者 曹宏源 本报通讯员 刘伟 摄

明知是劣质肥 还敢上架销售

黑心经销商被罚

本报4月14日讯(记者 杨金涛 通讯员 张岩 孙丽云) 明知肥料有问题,仍低价购进试图发坑农财,近日,平原县农资经销商王某受到了相应处罚。

近日,平原县工商局鸽城工商所接到群众举报,称该县农资经销商王某出售的喜耕田有机肥质量不合格。接到举报后,执法人员立刻对王某的经营场所及仓库进行了突击检查,发现了存放的“绿亨”牌喜耕田有机肥5吨。经鉴定,该有机肥为不合格产品。

王某承认在购进该批有机肥时,已经知道该产品有质量问题。对此,平原县工商局对该5吨问题肥进行封存,同时向该商户下达了行政处罚决定书,责令经营者对前来退货的农户进行退货并给予赔偿。

定的实木门“变脸”复合门

市民买门被调包,商家最终减收5000元

本报4月14日讯(见习记者 刘金磊 通讯员 魏健) “这个老板心太黑了,我定做的是实木门,他却给我安上实木复合门,填充材料由约定的实木变成了锯末板。”4月9日,家住庆云县阳光小区的李阳来到庆云县消保委投诉了这样一件烦心事。

近日,家住庆云县阳光小区的李阳在城区一家门业代理商那里看中了一款实木门,经讨价还价,最终以1650元一套的价格定购了7套实木门。随后,双方就有关定金和交付时间等事宜,还签了一纸简单的书面协议。为了证明货真价实,店老板特地给李阳锯下一小段样品,并盖章确认,明确表示:“就按这种标准定做”。

然而装完门之后,拿着当初店主给的样品进行对比时,李阳发现门的厚度

薄了0.4厘米,“有一个房间门的锁安装有问题,等门锁拆下来以后,我发现门内的实木填充物都变成了锯末压缩板,有三四层,接着我又看了其它的门,发现都是这种构造,原来他给我安装的是复合门。”李先生在与该店老板取得联系后,得到这样的答复:“这种实木复合门,俗称实木门,就是这个价位,你到哪里去做都是这样。”

几经交涉,商家坚称实木复合门也是实木门,既不更换也不退款。无奈之下,李先生只得来到庆云县消保委投诉。消协调解人员经调查发现投诉情况属实,而市场上实木门和复合门的价差大概600-700元。在当地消保委的调解下,最终该店老板同意减收李先生5000元货款。